
UPUTSTVO ZA UPOTREBU 
AMPROVIL 

Oralna Otopina 
Za upotrebu u veterinarstvu 

SASTAV 
1 ml otopine sadrži: 226,19 mg Amprolyum HCl što je ekvivalent 200 mg Amprolium baze. 
 
OBLIK 
Oralna otopina 
 
CILJNE VRSTE 
Perad 
 
INDIKACIJE 
Amprovil oralna otopina se upotrebljava za zaštitu i liječenje kokcidioze tankog crijeva, debelog 
crijeva i slijepog crijeva kod kokoški koje su zaražene od Eimeria tenella i E. Necatrix, E. Acervulina, E. 
Maxima, E. Brunetti te kod ćurki koje su zaražene E. Adenoides, E.melearidis, E.dispersa. 
 
KONTRAINDIKACIJE 
Lijek se ne koristi u periodu vakcinacije pilića putem vode za piće. Lijek se ne upotrebljava u 
kombinaciji sa drugim antikokcidijskim preparatima. 
Životinje se ne smiju tretirati sa drugim antibioticima ili kokcidiostaticima u toku terapije sa ovim 
preparatom. Obratiti pažnju na dezinfekciju pojilica ili objekta, ili prisustvo hlora u vodi za piće, koji 
se mora primjenti na ispravan način, po uputstvu proizvođača. 
 
NEŽELJENI EFEKTI  
U slučaju predoziranja moguća je prolazna zbunjenost. 
Kod jednog dijela pilića koji izlaze iz jaja koka koje su uzimale Amprovil može se primijetiti sićušnost. 
Pošto je Amprolium, koji je aktivna tvar u Amprovil Oralnoj Otopini, antagonist Thiaminu (B vitaminu) 
može doći do gubitka B vitamina, da bi se to spriječilo  preporučuje se dodatno pojačavanje Thiamina. 
U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene 
na ovom uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa odredbama člana 26. Zakona 
o lijekovima koji se upotrebljavaju u veterinarstvu („Službene novine Federacije BiH“ br. 15/98 i 70 
/08). 
 
DOZIRANJE I NAČIN UPOTREBE 
Ukoliko veterinar nije drugačije preporučio Amprovil Oralna Otopina se oralno upotrebljava dodajući 
u pitku vodu za perad. 
 
Farmakološka doza: Daje se peradima dnevno po 40 mg/kg žive mase. 
 
Praktična doza: U liječenju kokcidoze, 60 ml Amprovil Oralne otopine dodaje se u 50 L pitke vode. 
Prvih sedam dana implementira se ova doza. U nastavku doza se smanjuje na pola i nastavlja se još 
sedam dana. 
 
Zaštitni tretman: Na 1L pitke vode potrebno je da dođe 60 mg Amprolium aktivne materije. 
Praktična primjena, preporučuje se da na 1 tonu vode pomiješa 300 ml Amprovil Oralne Otopine. 
Tokom programa zaštite životinjama se daje samo voda sa lijekom. 
Liječenje bi se  trebalo zasnivati na rezultatima paraziotoloških pregleda fecesa. Ukoliko je 
rezistencija na amprolium evidentna iz rezultata ispitivanja trebalo bi upotrijebiti  antikokcidiijalne 
lijekove koji  pripadaju drugoj farmakološkoj klasi i sa različitim mehanizmima djelovanja. 



Kao i kod svih antokokcidiijalne lijekove dugotrajna upotreba može izazvati selekciju rezistentnih 
vrsta. 
Da bi se izbjeglo ili odgodilo nastupanje otpornosti, izbjegavati da se antikokcidiijalni lijekovi nađu u 
vodi ili u hrani u koncentracijama većih od propisanih ili u dužem periodu od propisanog. 
Kada je sadržaj tiamina (vitamin B1) u ishrani visok, moguće je da će doći do smanjenog djelovanja  
aktivnosti antikokcidiijalnih lijekove. Također ako je amprolium prisutan u ljekovitoj vodi u visokim 
koncentracijama, odnoson u nepropisanim koncetracijama , kod domaćina može doći do nedostatka 
tiamina. Ne mješati sa čvrstom hranom. 
 
KARENCIJA 
Lijek se ne smije upotrebljavati  u periodu od 7 dana pred klanje.  
Brojlerski pilići: meso i iznutrice: 3 dana 
Lijek se ne smije primjenjivati nakon 16 sedmice života kod koka nesilica. 
Kokoši nesilice: jaja: 10 dana. 
 
ČUVANJE I ROK TRAJANJA 
Čuvati na tamnom mjestu i na sobnoj temperaturi (15-20  Cͦ). 
Rok trajanja 2 godine od datuma proizvodnje. 
 
MIJEŠANJE LIJEKA 
Amprolium sa Thiaminom pokazuje antagonističko djelovanje. Thiamin umanjuje antikokcidijalno 
dejstvo Amproliuma. Amprolium je sinergičan sa etopabatom. Posebno ima jako dejstvo protiv 
E.maksime. Sinergičan je i sa sulfakinoksalinom. Pojačava mu se dejstvo protiv svih vrsta kokcidija.  
 
MJERE OPREZA I NUSPOJAVE 
Niska toksičnost, granica tolerancije je široka. Ukoliko je potrebno može se stalno koristiti. Kod 
prekoračenja 2-4 puta i više preporučene doze i implemntacija nekoliko sedmica može dovesti do 
gubitka na težini, nemoć u nogama vezana za nedostatak vitamina B1 kao i atakcija, opistotonus  i sl. 
Farmakološka antidota je B1 vitamin. Preporučuje se  da na 1 kg tjelesne težine u hranu ili pitku vodu 
doda 1 – 10 mg B1 vitamina.  
 
MJERE OPREZA KOD LJUDI  
Izbjegavajte kontakt sa lijekom. Posle upotrebe ruke dobro isprati. 
 
SPECIJALNA UPOZORENJA ZA NEUPOTRIJEBLJENE VETERINARSKE PROIZVODE ILI OTPADNI 
MATERIJAL 
Svaki neiskorišteni veterinarski proizvod ili otpadni materijal treba biti uništen sa zakonski 
propisanom procedurom (Zakon o upravljanju otpadom – „Sl. Novine F BiH“ broj: 33/03). 
 
NAČIN IZDAVANJA 
Izdaje se uz veterinarski recept. 
 
PAKOVANJE 
Kartonske kutije, polietilenske boce od 100 ml, 500 ml, 1L, 3L i 5L. 
 
NOSILAC DOZVOLE I MJESTO PROIZVOĐAČA 
VILSAN veteriner ilaclari Tic.San. A.S. 
Balikhisar mah. Koy ici Kumeevleri No: 765A Akyurt/ANKARA 
Tel: 0090 312 827 18 40 
DATUM ODOBRENJA PROSPEKTA:  12.06.2006. 
MINISTARSTVA ZA HRANU, POLJOPRIVREDU I STOČARSTVO REPUBLIKE TURSKE:  
Broj i datum licence: 16-026/od 12.06.2006. 



 
UVOZNIK ZA BiH 
„Terravet“ doo Gradačac, Sarajevska bb, 76250 Gradačac, Bosna i Hercegovina 
Tel/fax: 035/819-523 
 
BROJ I DATUM RJEŠENJA: 
UP-I-06-2-20/21-86/21 J.B. od 07.05.2021.godine 
 
 
 
 
 
 
 


